
Інформація	про	виконання	міських	програм

	
ІНФОРМАЦІЯ

про	хід	виконання	“Програми	розвитку	позашкільних	навчальних	закладів”
	

								

У	2000	році	прийнято	Закон	України	“Про	позашкільну	освіту”,	що	свідчить	про	важливість
додаткової	позашкільної	освіти	у	виховному	процесі	учнівської	молоді.

									 Метою	міської	програми	розвитку	позашкільних	навчальних	закладів	на	2002-2008	роки	є
забезпечення	 вільного,	 творчого,	 інтелектуального,	 духовного	 розвитку	 дітей	 у	 позашкільних
навчальних	 закладах,	 доступність	 позашкільної	 освіти,	 гарантування	 громадянам	 права	 на	 її
здобуття.
									 На	виконання	постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	28.03.02	№378	“Про	затвердження
програми	 розвитку	 позашкільних	 навчальних	 закладів	 на	 2002-2008	 роки”	 в	 місті	 працюють	 10
позашкільних	 навчальних	 закладів.	 Слід	 відзначити,	 що	 управління	 освіти	 послідовно	 зберігає
накопичений	 досвід	 позашкільної	 освіти	 дітей	 та	 учнівської	 молоді,	 удосконалює	 її	 зміст	 та
структуру	відповідно	до	вимог	сьогодення.
									 Щорічно	 розробляються	 заходи,	 спрямовані	 на	 виконання	 міської	 програми	 розвитку
позашкільних	 навчальних	 закладів.	 Стан	 їх	 виконання	 розглядається	 на	 педагогічних	 нарадах
позашкільних	навчальних	закладів.
									 Поступово	 зміцнюється	 матеріально-технічна	 база	 позашкільних	 навчальних	 закладів.
Отримав	нове	приміщення	Херсонський	Будинок	дитячої	 та	юнацької	 творчості	 по	вул.	Блюхера;
освоєно	 приміщень	 філіалу	 загальною	 площею	330	 м2;	 придбано	 музичну	 та	 посилювальну
апаратуру.	Ведеться	капітальний	ремонт	у	Херсонському	Палаці	дитячої	та	юнацької	творчості.
									 Проведено	 поетапну	 комп’ютеризацію	 у	 дитячо-юнацькому	 клубі	 моряків	 і	 річковиків,
придбано	2	бойлери	гарячої	води.	У	Херсонському	центрі	позашкільної	роботи	придбано	предметів
довгострокового	користування	за	бюджетні	на	суму	1202,00	грн.
									 Слід	 відмітити	 роботу	 щодо	 виконання	 програми	 розвитку	 позашкільних	 закладів	 та
результативність	 освітньої	 діяльності	 Херсонського	 Палацу	 дитячої	 та	 юнацької	 творчості
(Окатова	 Л.В.),	 Херсонського	 Центру	 дитячої	 та	 юнацької	 творчості	 (Тавожнянський	 В.М.),
Херсонського	 Будинку	 дитячої	 та	 юнацької	 творчості	 (Плутенко	 В.А.).	 Педколективи	 зазначених
закладів	плідно	працюють	над	впровадженням	якісно	нових	форм	і	методів	навчання	і	виховання	з
урахуванням	 вікових	 особливостей	 вихованців,	 специфіки	 закладів,	 запитів	 дітей,	 зміцнюють
матеріально-технічну	базу	для	проведення	гурткової	роботи.
									 У	 поточному	 навчальному	 році	 на	 базі	 позашкільних	 навчальних	 закладів	 організовано
роботу	809	гуртків	та	секцій,	в	яких	отримують	позашкільну	освіту	за	інтересами	13549	дітей,	що
на	115	чоловік	більше,	ніж	у	минулому	навчальному	році.	Серед	гуртків:

-									науково-технічного	спрямування	–	72	одиниці	(1179	вихованців);
-									еколого-натуралістичного	–	43	(697	вихованців);
-									фізкультурно-спортивного	–	281	(4607	вихованців);
-									художньо-естетичного	–	186	(2852	вихованців);
-									ужитково-побутового	–	80	(1349	вихованців).

Крім	того,	на	базі	загальноосвітніх	навчальних	закладів	міста	в	позаурочний	час	працюють
ще	 822	шкільних	 гуртка,	 які	 відвідують	 14518	 дітей.	 Всього	 гуртковою	 роботою	 охоплено	 28067
дітей,	що	становить	68,6%	від	загальної	кількості	учнів	загальноосвітніх	навчальних	закладів.
									 Посилено	увагу	управління	освіти	до	питань	роботи	з	педагогічними	кадрами,	зокрема	до
проходження	 курсової	 перепідготовки	 методистів,	 керівників	 гуртків	 позашкільних	 навчальних
закладів.
									У	позашкільних	навчальних	закладах	мають	вищу	освіту	152	працівника.
												 Але	відсутність	належного	фінансування	заходів	міської	програми	розвитку	позашкільних
навчальних	 закладів	 ускладнює	 забезпечення	 проведення	 гурткової	 роботи,	 поновлення
матеріально-технічної	 бази	 закладів.	 Проблемним	 залишається	 програмно-методичне
забезпечення	позашкільних	навчальних	закладів.

	


